

મોડાસામાં ખાખી વર્દી ચોર-લૂંટારૂ ગેંગ સામે લાચાર

૭૨ કલાકમાં ૬ સ્થળે લૂંટ : બુટ-ચપ્પલના ગોડાઉનના લૂંટના દ્રશ્યો સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ



મોડાસા, તા. ૧૨ મોડાસા શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કથળી રહી હોય તેમ વારંવાર ચોરી-લૂંટ, ચેન સ્નેચિંગ, બાઈક ચોરીના બનાવો બની રહ્યા છે. મોડાસા શહેરમાં તસ્કર ટોળકી ખાખી વર્દીને ચેલેન્જ આપી રહી હોય તેમ ૭૨ કલાકના સમયગાળામાં ૫ થી વધુ દુકાનો અને બે બંધ મકાનમાં ધાડ પાડી

લૂંટ ચલાવી રહ્યા હતા. મોડાસા શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કથળી રહી હોય તેમ વારંવાર ચોરી-લૂંટ, ચેન સ્નેચિંગ, બાઈક ચોરીના બનાવો બની રહ્યા છે. મોડાસા શહેરમાં તસ્કર ટોળકી ખાખી વર્દીને ચેલેન્જ આપી રહી હોય તેમ ૭૨ કલાકના સમયગાળામાં ૫ થી વધુ દુકાનો અને બે બંધ મકાનમાં ધાડ પાડી

લૂંટ ચલાવી રહ્યા હતા. મોડાસા શહેરમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કથળી રહી હોય તેમ વારંવાર ચોરી-લૂંટ, ચેન સ્નેચિંગ, બાઈક ચોરીના બનાવો બની રહ્યા છે. મોડાસા શહેરમાં તસ્કર ટોળકી ખાખી વર્દીને ચેલેન્જ આપી રહી હોય તેમ ૭૨ કલાકના સમયગાળામાં ૫ થી વધુ દુકાનો અને બે બંધ મકાનમાં ધાડ પાડી

ડીસામાં જાહેર માર્ગ પર બિનઅધિકૃત બાંધકામ સામે તંત્રને રજુઆત



ડીસા, તા. ૧૨ ડીસાની કુમારપાળ સોસાયટી પાછળ આવેલ જાહેર રોડ ઉપર બનાવેલા કબ્જો કરી બેઠેલા શપ્સ પાર્ટી બાંધકામ કરવા લાગતા અકળાયેલા રહીશો પાલિકા કચેરીએ ટોડી આવ્યા હતા અને માથાભારે શપ્સ દબાણમાં પાર્ટી બાંધકામ કરી વેચીને રોકડી કરતો હોવાનો આક્ષેપ કરી સત્વરે આ દબાણો હટાવી ડામરનો પાકો રોડ બનાવવા ચિફ ઓફિસર સમક્ષ ઉચ્ચ રજુઆતો કરી હતી.

દંબોલીયા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત મહિલા સરપંચે સામાન્ય સભા દરમ્યાન ગ્રામ પંચાયત સભ્યની ફેંટ પકડતાં મામલો ગરમાયો

બિલોડા, તા. ૧૨ અરવલ્લી જિલ્લાના બિલોડા તાલુકાના દંબોલીયા ગામની ધંબોલીયા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતના મહિલા સરપંચે સામાન્ય સભા દરમ્યાન એકાએક આવેશમાં આવી ગ્રામ પંચાયત સભ્યની ફેંટ પકડતાં મામલો ગરમાયો હતો. ગ્રામ પંચાયતનો વહીવટ મહિલા રાજમાં એક તરફ કબજે લઈ લેવાયેલા મહિલા સરપંચના પતી વહીવટ ચલાવતા હોય છે ત્યારે વ્યાપક ભ્રષ્ટાચાર આદર્યો હોવાની બુમરાણ લોકમુખે સંભળાયા છે. મહિલા સરપંચના પતી લુખી દાદાગીરીથી વહીવટ ચલાવતા હોય તેવો સુર જાગૃત ગ્રામજનો અને સભ્યોએ વ્યક્ત કર્યો હતો. શામળાજી પોલીસ સ્ટેશનમાં ગ્રામ પંચાયતના સભ્યોએ ફરીયાદ નોંધાવતાં પોલીસે મહિલા સરપંચ અને તેમના વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી પોલીસે હાથ ધરી છે.

ખેરોજમાં વીજ કંપનીના જુનિયર એન્જનીયર ૪૮૦૦ની લાંચ લેતા પકડાયા વેપારીને દુકાનનું કનેક્શન આપવા લાંચ મંગી હતી

હિંમતનગર, તા. ૧૨ ખેરોજના તાલુકાના ખેરોજ ખાતે આવેલ યુજીવીસીએલ કચેરીમાં ફરજ બજાવતા એક જુનિયર એન્જનીયરે દુકાનનું કનેક્શન આપવા માટે રૂ. ૪૮૦૦ની માંગણી કરતા આ દુકાનદારે જુનિયર એન્જનીયરને પાઠ ભણાવવાના આશયથી ગાંધીનગર અને અરવલ્લી એસીબીને જાણ કરી છટકુ ગોઠવ્યા બાદ એસીબીએ જુનિયર એન્જનીયરને શુક્રવારે લાંચ લેતા રંગેહાથ ઝડપી લીધા હતા.

આ અંગે એસીબીના સુગ્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ ખેરોજ યુજીવીસીએલની કચેરીમાં જુનિયર એન્જનીયર તરીકે ફરજ બજાવતા પ્રભાતસિંહ દેવીસિંહ બ્રાહ્મણે તાજેતરમાં ખેરોજમાં રહેતા એક વેપારીને તેની દુકાનમાં વીજ કનેક્શન

મેઘરજના વૈયા ગામમાં રાષ્ટ્રીયપક્ષી પ મોર ૨ ઢેલના ટપોટપ મોતથી ચકચાર



મેઘરજ, તા. ૧૨ અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાના વૈયા ગામેથી રાષ્ટ્રીય પક્ષી મોર ૨ અને ૨ ઢેલના મૃતદેહ મળી આવતા અને ૨ ઢેલ બીમાર હાલતમાં મળી આવતા ચકચાર મચી ગઈ છે. મેઘરજ વનવિભાગ તંત્રને જાણ કરાતા તાબડતોડ આરએફઓ રાહોડ અને તેમની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી મોર તેમજ અન્ય પક્ષીઓના મૃતદેહોને પીએમ માટે મોકલી દેવાયા છે. ત્યારે મોત ક્યા કારણોસર થઈ રહ્યા છે તે અંગે રિપોર્ટ આપ્યા બાદ બહાર આવી શકે છે. બીજી બાજુ ખેતરમાં ઝેરી યજ્ઞ યજ્ઞાવાથી ઝેરી અસરના પગલે મોર ટપોટપ મોતને ભેટ્યા હોવાની ચર્ચા ટોક ઓફ થી ટાઉન બની હતી.

પાલનપુરના હુસેનીચોકમાં જુગાર રમતા બે જુગારીયા ઝડપાયા

પાલનપુર શહેરના હુસેની ચોકમાં જાહેરમાં ચાલતા જુગારધામ પર પોલીસે રેડ કરી હતી. જેમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમતા અને રમાડતા બે શપ્સો રંગે હાથ ઝડપાઈ ગયા હતા. આ બંને જુગારીયાઓ પાસેથી પોલીસ દ્વારા રજા હજારની રોકડ રકમ કબ્જે લઈ વધુ તપાસ હાથ ધરાઈ છે.

બાયડના લાંક ગામના યુવક સી.આઈ.એસ.એફ. આસામ ખાતે ફરજ બજાવતો જવાન શહીદ



બાયડ, તા. ૧૨ અરવલ્લી જિલ્લાના બાયડ તાલુકાના લાંક (બરવાડના મુવાડા)ના સી.આઈ.એસ.એફ. આસામ ખાતે ફરજ બજાવતા ભગવાનભાઈ લાખાભાઈ ભરવાડના કોલકાતા હોસ્પિટલમાં માંદગી સામે જંગ હારી જતા મોત નિપજતા તેમના પરિવારજનો અને જિલ્લામાં ભારે ગમગીની છવાઈ હતી. શહીદ જવાનના પાર્શ્વિકે માટેર વતન ગાર્ડ ઓફ ઓનર સાથે અંતિમ વિદાય આપવામાં આવી હતી. જેમાં બાયડના પૂર્વ ધારાસભ્ય ધવલસિંહ ઝાલા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમાજના અગ્રણીઓ સહીત

ધાનેરા માં તસ્કરો ફરીથી સક્રિય બન્યા : પાંચ દુકાનોનાં પતરાં તોડી તોડફોડ કરતાં ચકચાર



ધાનેરામાં તસ્કરો ફરીથી સક્રિય બન્યા છે અને હાઈવે ઉપર આવેલી પાંચ દુકાનોનાં પતરાં તોડી અંદર તોડફોડ કરતાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. ધાનેરા નેનાવા હાઈવે પર આવેલ રાજમંદિર કોલકાતા પહોંચી શહીદ જવાનના નશ્વરદેહને લેવા પહોંચ્યા હતા. શુક્રવારે શહીદ જવાનના પાર્શ્વિકે માટેર વતન લાવી અંતિમવિદાય આપવામાં આવી હતી. સીઆઈએસએફની ટીમે શહીદ જવાનને ગાર્ડ ઓફ ઓનર સન્માન આપવામાં આવ્યું હતું. ફોજ જવાનના મોતથી સમગ્ર જિલ્લામાં શોકની લાગણી ફેલાઈ હતી.

પાલનપુરનું જનસેવા કેન્દ્ર બન્યું દુવિધા કેન્દ્ર



પાલનપુર શહેરના જનસેવા કેન્દ્ર આજે અરજદારો માટે દુવિધાકેન્દ્ર પુરવાર થયું હતું. આધારકાર્ડ માટે લાંબા સમયથી કતારમાં ઉભા રહેલા અરજદારો રાજીવી પડતા તેઓએ ભારે આકોશ ઠાલવ્યો હતો. પાલનપુર જનસેવા કેન્દ્રમાં આધારકાર્ડ માટે અરજદારો રાજીવી પડ્યા હતા. સવારના આવેલા

ધનસુરા ખાતે વિશ્વ વસ્તી પખવાડિયાની ઉજવણી કરાઈ

અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા ખાતે વિશ્વ વસ્તી પખવાડિયા ઉજવણી ના ભાગરૂપે ધનસુરા આર્ટ્સ કોમર્સ કોલેજ ખાતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી, વિદ્યાર્થીઓ, આરોગ્ય સ્ટાફ, કોલેજના પદાધિકારીઓ, જિલ્લા કક્ષાએથી માં. એપેરેમીક મેડીકલ ઓફિસર, આશાબહેનો સહુ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ધનસુરા તાલુકા આરોગ્ય કચેરી દ્વારા આ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ધનસુરા કોલેજ થી ધનસુરા તાલુકા આરોગ્ય કચેરી સુધી રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા આરોગ્ય અધિકારી યોગેશભાઈ ગોસ્વામી, ચિતલબેન પટેલ અને આરોગ્ય કર્મચારીઓ પણ જોડાયા હતા અને કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

વાસણા ગોળીયા ગામે પ્રાંત અધિકારીના જન્મદિને વૃક્ષારોપણ અને યજ્ઞ યોજાયો



ડીસા, તા. ૧૧ ડીસાના પ્રાંત અધિકારી એચ.એન. પટેલના જન્મદિને ડીસા તાલુકાના વાસણા ગોળીયા ગામે યજ્ઞ અને વૃક્ષારોપણ કરી જન્મદિનની અનોખી રીતે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં છ જેટલાં ગામના સરપંચો સહિત ગ્રામજનોએ ઉપસ્થિત રહી વધુમાં વધુ વૃક્ષો ઉછેરવા અને પાણીનો કોરકસરવુક વપરાશ કરવા માટે સંકલ્પ લીધો હતો.